
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 6°
PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos vinte e seis dias (26) do mês de agosto de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson

André Salviano Campos, 1°secretário Adson Luiz Benaion da Conceição, e 2° secretário

Valdilandis Pantoja Tenório, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se

fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar

Barbosa do Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto,

Ivair Júnior Pires Pontes, em seguida foi justificada a ausência da vereadores: Alcibenis

Torres Pontes, Jaci Soares Corrêa, Jocimar Ferreira Duarte, Josiel Pantoja de Souza, Rafael

da Silva Campos e Sandra Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr.° presidente

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por

aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata dos dia 19

de agosto de 2019, que após ser submetida em discussão e votação, foi aprovada, para

ciência dos legisladores constou o REQUERIMENTO Nº 049/2019 de autoria do
vereador Jaci Soares Corrêa, onde em seu texto reitera o requerimento nº 011/2018- de

autoria do vereador Adson Benaion, solicitando iluminação pública e água encanada para o

local Boa Esperança, um novo Bairro localizado parte de traz do Bairro Praião,

APROVADO, em seguida agradeceu, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca
com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e
agradeceu a Deus a oportunidade, relatou que Porto de Moz está de luto, pela perca de um

grande homem, manifestou suas condolências ao senhor Jomabá da Silva Torres e dona

Gracineide pelo falecimento de seu filho, relatou um pouco da historio de Jomabá Filho, o

qual foi um grande incentivador da casa Familiar rural, conseguiu formar uma turma de

técnicos em agropecuária em Senador José Porfirio, lutou para que a CFR de Porto de Moz

fosse construída, frisou que ele seria o presidente do partido, a chapa já estava pronta e

seria homologada em setembro, comentou que ele deixou seu legado de um jovem

estudioso, o qual formou vários cidadãos de bem para o trabalho, informou que na quinta-

feira viajará para Belém no seu retorno, em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz
Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores,
ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou sua condolências à

família do Jomabá, destacou seu convívio com ele nas andanças pela educação, onde é

notório seus trabalhos ao município e com os alunos, principalmente com os alunos da

zona rural, ressaltou algumas andanças como vereador, onde pode-se perceber os trabalhos



sendo feitos, parabenizou ao prefeito pelos trabalhos prestados no município, registrou sua

visita a estrada Moz/Majarí e PA a convite do vereador Elinaldo, comentou que visitou o

alto Xingu, onde tem localidades que os trabalhos da gestão ainda não chegaram, e

precisam-se de apoio, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, manifestou seu pesar a família do professor Jomabá, o qual teve a

oportunidade de estudar com ele, e teve a oportunidade de acompanhar sua luta pela Casa

familiar rural, comentou a respeito do acontecido do dia 22 de agosto, frisou que não

podemos deixar cair no esquecimento, questionou o porque de não tornar feriado uma

tragédia que ficou marcada no município, visto que neste governo se torna ponto

facultativo segunda-feira após o Festsol, sugeriu para que solicitem da ARCON, com que

ela faça uma fiscalização aos transportes fluviais pelo menos uma vez por mês, parabenizou

ao gestor por ter ouvido as cobranças desta casa, com relação aos trabalhos da estrada, em

seguida agradeceu, solicitou para que esta casa possa entrar com uma ação contra a VIA

empresa que fez o asfalto no município, pois os asfaltos construídos apresentam defeitos,

cobrou a resposta do oficio enviada a empresa HC, e respostas a respeito do PROCON

municipal, pediu ao presidente para que possa convida o secretário de infraestrutura e

juntos convidarem o Railson e demais cadeirantes a virem a esta casa, em seguida

agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra saudou o
Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, manifestou suas condolências à família do Jomabá e dona Graça, comentou

que o Jomabá Filho deixou seu legado no município, agradeceu ao prefeito por não ter

medido esforços em ajuda-los no momento que sua tia veio a óbito, parabenizou também

pela UBS Fluvial, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, manifestou sua solidariedade aos famílias do professor Jomabá, no

qual foi uma pessoa humilde e dedicada, sempre lutando em defesa dos mais necessitados,

relatou que sempre acompanhou sua luta, agradeceu ao prefeito pela realização dos

trabalhos na estrada, informou que acompanhou o empenho do Nel trabalhando

diariamente, ressaltou que esteve no Praião acompanhando o rapaz responsável pelo esgoto

que será realizado, comentou que esteve na Vila Maripí juntamente com o secretário do

interior e engenheiro Paulo, fazendo o levantamento para reforma da ponte, parabenizou

ao prefeito e Drº Samuel pela reforma do posto de saúde na vila Maripí, em seguida

agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o Sr.°



presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

manifestou suas condolências à família do Jomabá, onde acompanhou sua dedicação pela
educação e trabalhos sociais, expressou sua solidariedade aos vereadores Edimirson e

Cleidimar pela perca de seu amigo, ressaltou sobre uma reunião que participou no Acai,

juntamente com o secretário de agricultura, no qual levaram a notícia da mecanização para

as famílias, parabenizou ao técnico de enfermagem da Vila Bom Jesus Cristinael pela

realização de uma pequena cirurgia no pé de um rapaz, que sofreu um acidente, destacou a

importância de técnicos nos postos médicos da zona rural, informou que em 2000 foi

criado a lei da acessibilidade 10.098, onde a lei obriga os prédios públicos terem a

acessibilidade, quanto a prédios particulares cabe aos donos fazerem com que seus clientes

tenham acesso a acessibilidade, informou que dia 01 de setembro a caravana da saúde

estará saindo de Porto de Moz para a zona rural com destino ao rio Guajará, apresentou o

calendário da UBS Fluvial na zonal rural, em seguida agradeceu

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° secretário Adson Benaion da Conceição, foi lavrada e após lida e votada irá ser

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de

Moz, 26 de agosto de 2019.

EDSON ANDRÉ SALVIANO CAMPOS
Presidente

ADSON LUIZ BENAION DA CONCEIÇÃO VALDILANDIS PANTOJA TENÓRIO
1º secretário 2º secretario


